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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций ОПК-2,ПК-11 представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-2
1. Нормальные напряжения при рас​тяжении зависят от...

1. материала бруса;

2. формы поперечного сечения бруса;

3. площади поперечного сечения;

4. длины бруса;

5. величины коэффициента Пуассона.

2. Пренебречь изменениями в расположении внешних сил относительно частей тела позволяет гипотеза...

1. о малости деформаций по сравнению с размерами тела.

2. о сплошности материала тела.

3. об однородности материала тела.

4. об изотропности материала тела.

5. об идеальной упругости материала тела.

3. Закон Гука устанавливает зависи​мость между: 

1.
[image: image1.wmf]s

 и  E;     

2.
[image: image2.wmf]s

 и 
[image: image3.wmf]m

;

3. 
[image: image4.wmf]s

 и 
[image: image5.wmf]e

;     

4. 
[image: image6.wmf]s

 и 
[image: image7.wmf]t

;

5. 
[image: image8.wmf]s

 и 
[image: image9.wmf]g

.
4. Что называют напряжением в точке? 

1. Отношение силы к площади поперечного сечения;

2. Меру внутренних сил;

3. Произведение модуля упругости материала на удлинение стержня;

4. Произведение силы на площадь.
5. При повороте прямоугольных осей координат сумма осевых моментов инерции относительно их...

1. не изменится;     

2. увеличится;     

3. уменьшится;

4. зависит от величины угла поворота.

6. Укажите правильное неравенство среди приведенных вариантов:
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7. Условие прочности при растяжении (сжатии) имеет вид

1. 
[image: image15.wmf][

]

s

j

£

=

s

A

N

max

;     
2. 
[image: image16.wmf][

]

s

=

=

s

A

N

max

;     
3. 
[image: image17.wmf][

]

s

£

=

s

A

N

max

;     
4. 
[image: image18.wmf]E

A

N

s

£

=

s

max

.

8. Чему равна изгибная жёсткость балки (
[image: image19.wmf]2
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) квадратного поперечного сечения, нагруженная в вертикальной плоскости, если Е=
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1.  2,67;

2.  267;

3.  0,889;

4.  8,89;

10. Дана эпюра поперечных сил Q. Которой из эпюр изгибающих моментов она соответствует?

[image: image22.jpg]
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-11
1. Как называются материалы, разрушающиеся при небольших остаточных деформациях? 

1. хрупкие;

2. непрочные;

3. слабые;

4. пластичные;

5. мягкие.

2. Как называется способность конструкции выдерживать определенную нагрузку без существенных деформаций? 

1. прочность;

2. выносливость;

3. стойкость;

4. твердость;

5. жесткость.

3. Укажите, какие механические характеристики определяют пластические свойства материалов. 
1. модуль упругости и коэффициент Пуассона;

2. предел текучести и предел прочности;

3. относительные остаточные удлинение и сужение образца при разрыве;

4. предел упругости и предел текучести.

4. На рисунке изображены поперечные сечения 4-х балок, изготовленных из одинакового материала. Которая из балок наиболее прочна?

1. [image: image27.jpg]


   2. [image: image28.jpg]Y




  
3. [image: image29.jpg]


        4. [image: image30.jpg]e3840





5. Оцените возможность использовать стойку, изображенную на рис. 1, в качестве опоры, воспринимающей расчетную нагрузку 20 кН. Материал стойки - сталь 3, коэффициент запаса устойчивости должен быть не  менее 2.

.

[image: image31.png]0007





Рис. 1
6. В каком сечении действуют максимальные нормальные напряжения?
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1. АВ.

2. CD.

3. GH.

4. KL.

7. Чему равно напряжение в сечении III-III?
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8. Какие оси являются главными? 
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1. (х, у) и (х1, у1).
2. (х1, у1) и (х2, у1).

3. (х2, у1) и  (х, у).

4. все оси.

9. Значения M, Q на расстоянии 2,5 м от левой опоры равны:


[image: image38.wmf]F=2кН
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1.  Q =-1,5 кН; M = 1 кН·м.

2.  Q = -1 кН; M = 1,5 кН·м.

3.  Q = 1 кН; M = 2 кН·м.

4.  Q = -2 кН; M = 1 кН·м.

5.  Q =-1 кН; M = 1 кН·м.

10. Статический момент площади треугольника относительно оси 
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3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-2
1. Нагрузка рассматривается в качестве статической, если она …

            1. действует постоянно в течение всего срока службы элемента конструкции или детали машины;

2. прикладывается настолько медленно, что силами инерции можно пренебречь, и после приложения нагрузка не изменятся;

3. обеспечивает статическое равновесие тела;

4. является самоуравновешенной.

2. Брус прямоугольного сечения 10(1 см ослаблен отверстием с диаметром  d = 3 см и растянут силами F = 14 H. Чему равно максимальное напряжение 
[image: image45.wmf]max

s

, выраженное в Паскалях? Укажите полученный ответ:
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3.  2(104 Па
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3. Установите верную связь между тремя множествами элементов.
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	Характеризующий фактор

	Силовой фактор

	Обозначение


	A. крутящий

B. продольная

C. изгибающий

D. поперечная

	1. сила

2. момент

	a. 
[image: image48.wmf]y
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b. 
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M


e. 
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f. 
[image: image53.wmf]y

M




	1.  B,1,c;

2.  A,2,a;

3.  D,1,e;

4.  C,2,b;

5.  B,1,d.
	


4. Покажите верную связь, существующую между множествами элементов для данной фигуры, если b=2см, h=3см, а оси - центральные.
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	Характеристика

	Значение

	Размерность


	I. 
[image: image55.wmf]x
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II. 
[image: image56.wmf]y
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	A. 4,5

B. 1,5

С. 2

D. 0,67

E. 3
	1. 
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3. 
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	1.    I. B. 3;

2.    II. C. 1;

3.    I. E. 3;

4.    II. D. 2;

5.    I. A. 3.
		

	
	


5. Покажите верную связь, существующую между двумя множествами элементов для определения удлинения центрально растянутого стержня.
	Характеристика

	Действие

	I.

II.

III.

IV.

	
[image: image60.wmf]l



[image: image61.wmf]N



[image: image62.wmf]к
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[image: image63.wmf]l
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	A.  умножить на

B.  разделить на

С.  вычесть

D.  сложить с

	1.    III, C, I ;

2.    I, B, IV;

3.    II, A, III;

4.    II, D, I;

5.    IV, A, II.

	

	
	


6. Покажите верную связь, существующую между двумя множествами элементов для определения нормальных напряжений при изгибе.
	Характеристика

	Действие

	I.

II.

III.

	
[image: image64.wmf]x
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[image: image65.wmf]y


 М
	A.  умножить на

B.  разделить на

С.  вычесть

D.  сложить с

	1.    III, A, II, B, I ;

2.    I, B, II, C, III;

3.    III, A, I, B, II;

4.    II, D, I, A, III;

5.    II, C, III, D, I.
	

	
	


7. Чему равен момент 
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1.  7;

2.  –7;

3.  3;

4.  4;

5.  –3.
8. Чему равна изгибная жёсткость балки (
[image: image68.wmf]2
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) квадратного поперечного сечения, нагруженная в вертикальной плоскости, если Е=
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1.  2,67;

2.  267;

3.  0,889;

4.  8,89;

5.  133,5.
9. Покажите верную связь, существующую между осью силовой плоскости (о.с.п.) и нейтральной осью (н.о.) квадратного поперечного сечения балки.
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1.    о.с.п. – 2, н.о. – 4 ;

2.    о.с.п. – 4, н.о. – 1 ;

3.    о.с.п. – 3, н.о. – 4 ;

4.    о.с.п. – 2, н.о. – 5 ;

5.    о.с.п. – 6, н.о. – 5 .
10. Укажите, какие напряжения будут действовать в окрестности точки A балки.


[image: image72.wmf]
1.
[image: image73.wmf]t

t

s

s

t

А

 

 

 

 

 

       2.
[image: image74.wmf]t

t

s

 

s

t

А

 

 

 

 

 


3.
[image: image75.wmf]t

t

s

 

s

t

А

 

 

 

 

 

      4.
[image: image76.wmf]t

t

s

 

s

t

А

 

 

 

 

 


5.
[image: image77.wmf]t

s

 

s

t

А

 

 

 

       6.
[image: image78.wmf]t

t

t

А

 

 


1. Пределом упругости называется...

1. максимальное напряжение до которого справедлив закон Гука.

2. напряжение при котором деформации растут практически без увеличения нагрузки;

3. отношение максимальной нагрузки до разрушения образца к первоначальной площади поперечного сечения;

4. максимальное напряжение до которого в образце не возникает остаточных деформаций;

5. отношение нагрузки на образец при разрыве к первоначальной площади поперечного сечения.

2. Как называется материал, свойства которого одинаковы во всех точках объема?

1. однородный;

2. изотропный;

3. сплошный;

4. анизотропный.
Проверка Умения-3
1. Статический момент прямоугольника 
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2. Укажите верную эпюру продольных сил.
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1.    2);

2.    4);

3.    1);
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5.    5).
3. Укажите верную эпюру перемещений точек сечений бруса.

[image: image88.wmf]F
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1.    3);

2.    4);

3.    1);

4.    2);

5.    5).
4. Укажите верное значение левой опорной реакции для балки (рис. 1) в «кН» («+» - вверх, «-» - вниз):
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Рис. 1
1)   31.7 ;

2)   23.7 ;

3)  -21.7 ;

4)   29.7 ;

5)   20.3 .
5. На рис. 1 для балки указаны исходные данные. После определения значения правой опорной реакции в «кН» («+» - вверх, «-» - вниз) будет результат: 
1)   20.3 ;

2)   4.33 ;

3)  -6.33 ;

4)   22.3 ;

5)  -31.7 .
4.1.3. Контрольные задания, задачи, тесты, вопросы для проверки владений обучающегося
Проверка Владения-1
1. Касательные напряжения, возникающие в наклонных сечениях стержня, вычисляют по формуле
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2. Чему равно нормальное напряжение в точке 1?
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3. Дана эпюра поперечных сил Q. Которой из эпюр изгибающих моментов она соответствует?
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4. Оцените гибкость стойки, изображенной на рис. 2.
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Рис. 2.
Проверка Владения-2
1. Как называются материалы, разрушающиеся при небольших остаточных деформациях?

1. хрупкие;

2. непрочные;

3. слабые;

4. пластичные;

5. мягкие.

2. Как называется способность конструкции выдерживать определенную нагрузку без существенных деформаций? 

1. прочность;

2. выносливость;

3. стойкость;

4. твердость;

5. жесткость.

3. Укажите, какие механические характеристики определяют пластические свойства материалов. 1. модуль упругости и коэффициент Пуассона;

2. предел текучести и предел прочности;

3. относительные остаточные удлинение и сужение образца при разрыве;

4. предел упругости и предел текучести.

4. Определить напряжение на расстоянии ½ радиуса от центра вала, если напряжения на поверхности вала равны 120 МПа.

1. 60 МПа;

2. 50 МПа;

3. 30 МПа;

4. 90 МПа;

5. 120 МПа.

Проверка Владения-3
1. При повороте прямоугольных осей координат сумма осевых моментов инерции относительно их...

1. не изменится;     2. увеличится;     3. уменьшится;

4. зависит от величины угла поворота.

2. Условие прочности при растяжении (сжатии) имеет вид
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3. Пренебречь изменениями в расположении внешних сил относительно частей тела позволяет гипотеза...

1. о малости деформаций по сравнению с размерами тела.

2. о сплошности материала тела.

3. об однородности материала тела.

4. об изотропности материала тела.

5. об идеальной упругости материала тела.

4. Установите верную связь между тремя множествами элементов для сечения С
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	Силовой фактор

	Характеризующий фактор
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	A. момент 

B. сила

	1. крутящий

2. продольная

3. изгибающий

4. поперечная

	a.  
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	1.  B,4,b;

2.  A,2,a;

3.  B,1,c;

4.  A,3,e;

5.  B,1,d.
	


5. Укажите точки поперечного сечения в которых нормальные напряжения равны нулю. 

 


1.
A, B, C, D. 

2.
L, O, K.

3.
E, O, F.

4.
L, K.
5.
E, F.
6. Запишите выражение для изгибающего момента в сечении балки 

[image: image116.wmf]
7. Чему равен радиус инерции поперечного сечения стойки, изображенной на рис. 2?

[image: image117.png]0007





Рис. 2.

1) 1,0 см; 2) 1,5 см; 3) 2,0 см; 4) 3,0 см; 4) 
[image: image118.wmf]22

см.

8. Чему равна приведенная длина стойки, показанной на рис. 2?

1) 1,0 м;  2) 1,5 м; 3) 2,0 м; 4) 3,0 м; 5) 4,0 м.

9. Оцените возможность использовать стойку, изображенную на рис. 2, в качестве опоры, воспринимающей расчетную нагрузку 20 кН. Материал стойки - сталь 3, коэффициент запаса устойчивости должен быть не  менее 2.

10. Конструкция рампы рассчитана на работу в условиях статических нагрузок до 80 кН. Оцените возможность использования конструкции для приемки грузовиков массой до 3,5 т, если условия работы не исключают возможность внезапного приложения нагрузки.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-11
1. Пределом упругости называется...

1. максимальное напряжение до которого справедлив закон Гука.

                   2. напряжение при котором деформации растут практически без увеличения нагрузки;

                   3. отношение максимальной нагрузки до разрушения образца к первоначальной площади поперечного сечения;

   4. максимальное напряжение до которого в образце не возникает остаточных  деформаций;

5. отношение нагрузки на образец при разрыве к первоначальной площади поперечного сечения.

2. Как называется материал, свойства которого одинаковы во всех точках объема?

1. однородный;

2. изотропный;

3. сплошный;

4. анизотропный.
3. Статический момент прямоугольника 
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. Чему равен статический момент 
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4. Укажите верную эпюру продольных сил.
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5. Укажите верную эпюру перемещений точек сечений бруса
.
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6. Укажите верное значение левой опорной реакции для балки (рис. 1) в «кН» («+» - вверх, «-» - вниз):
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Рис. 1
1)   31.7 ;

2)   23.7 ;

3)  -21.7 ;

4)   29.7 ;
5)   20.3
7. Касательные напряжения, возникающие в наклонных сечениях стержня, вычисляют по формуле
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8. Чему равно нормальное напряжение в точке 1?
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9. Дана эпюра поперечных сил Q. Которой из эпюр изгибающих моментов она соответствует?

[image: image140.jpg]


Q
1. 
[image: image141.wmf] 

M
2.  
[image: image142.wmf] 

M
3. 
[image: image143.wmf] 

M
4. 
[image: image144.wmf] 

M
10. Оцените гибкость стойки, изображенной на рис. 2.

[image: image145.png]0007





Рис. 2.
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